



SEGUIRA CRISIS DEL PETROLEO

(Información en página 2)

Rumores dañan tranquilidad del país

(Información en página 3)



LIMPIAN ESCOMBROS. Serios daños sufrió por el terremoto del 10 de octubre el edificio donde antes estuvo el Casino Salvadoreño y que fuera remodelado para albergar al Banco de Crédito Popular. La Comisión Evaluadora de Daños decidirá si puede ser reconstruido o será demolido. Está ubicado en la esquina formada por la 4a. Calle Oriente y 2a. Avenida Sur. La próxima semana se espera la decisión de la Comisión aludida.

—Foto de LA PRENSA, por Payán.



SERA RESTAURADA. Tres miembros del personal del Taller de Conservación de Bienes Culturales muestran la acabeza de mármol de la estatua de Cristóbal Colón, que fue desprendida por un fragmento de balcón que le cayó al momento del terremoto. Dieron a conocer que la Embajada de España ha ofrecido colaborar en la restauración de las estatuas.

—Foto de LA PRENSA, por Payán.